1 ol

-.h.L' y'.rJ -41001111 \é C“SO4 ;'-"J" -J!.- ol S o 3.193 h-_r-L

- L
- 1.1 = i1 II’;I o
e U.r b J“-I -

[ -1
= iy P T = T e
Ayl w:\."._!.::*.'.!a._.o:;%.:;.* i 4 gt At et =2

1 \t

-l

¢ wl

Ll gl o35 2N | —
-b JJhJ'-J"'w 3

Pl ot 00 300 ml gt Ot D A -4

.

¢ kol 8 ot L3 € S Jo ol B ST AT -

g | |
——‘-—"

T ol bl by . (sbad ! '_3.1 -
Cu=63.5(g/mol). O=16(g/mol) S=32(g/mol)
2 ()
¥ -;i
! Jyaall Ll
Ti Al (D) sl (gl A AK ) ledlp
sugd |l (g/mol)
n(mol)

0.96 Juy ol e
C;H;

3 A 51.013.10° Pa s 520 C 3 pda p damge (C3Hg) by A &
Vi =24 L/ mol sl anall la g 4
(J s Shad 3 sy o a1 88 55 8 iliiall o)y 5 CIEI A ang ) J gaadl JSE (]
P s (V=096 L) Jus Al Je ma (il SR 2 fedie Ll ZIST (2
5 allaa bl Ged gyl
(Sl ol g ) Aall 350 g sl Sldl) A
.= 2.32g b Al A8 CASHY (2
Hipll a0 Ay A0 3
CyHpger K1 e el e ilaadl & 5l s £35)
M(0)= 16g/'mol , M(H) =1 g/mol , M(c) = 12g/mol




3 (il
&l o paill

il slall g |1 paa (A CuSOy Al puladll Sl S e m=31,9g LS 3L (S) Jslaw juani [
9(S) Jstaall Lyall 38 il o5 LS 58 0 Cananl -]
€5l 138 el Gaial el 43y Jlall e -2

T ) 40 S o i S, 5 By i (S,) (S5) (52) () e o2 1
:ul“' Jasid )-LIEA-“ ﬁLAJ'C}amiA?F

Sy S; Sz S J)l*-"-“
0,04 0,03 0,02 0,01 | (mol/L) Jsd S5
200 400 600 800 (mL) Jsiadl aas

L maall el (e 200mL (S;) sl il @
Plgie Cogll Le falaall 038 o 13 ]

faoall Jolaall 38 i caal oo
(S5) Jstadll 2 (S,) dslaall 7 502 @
c=EY1tEVs daall ey el Jpladl 385 ol

V,+V,
E*i.lma.l =

(S4) Jslaall (e Uil C'=0,008 mol/L s 38 i slae e Janll 3 55 @
Catilia) al ) Ll aaa A La -

.....................................................

Al sl Juailp i 5 C=10"7 mol LT o028 o gs 3505 5 500 mL @ 4saa Jlas jpdanld 5ok 2
SRkl slall g NaOH ag gl S goa (2
Clall Al Adgall LS el ]
© SN AL M A gt peall LK goah AL AL 2
¢ Cilaall Vo, el slad aas als . C3=3.10" mol. L1 » 385 graead (lodl Jslaall Al 5




5 (el

slodl (59 s « 500 Ml as=> Ca(NO3); esund Sl Ol (silo Jol=o (sle Joa=ll
S00mMl Lpox> al>g> (09 ua=ill o ¢ o] Sl Ol o M=10g alis Llasoll

a8 alosiawoll Jlwell Liwo Jol=oll jin=i] auy =l wlgh=dl 0 -1
o] Sl i) adaodl alisl | -2

.C Jol=ol) sJgoll 5.5 0] | -3

Sdgl=oll (53 839>90ll aslouS! glaVl s o -4

£l 038 54515 sl -5

Mc=40.1g/mol ; Mo=16 gf}mol ; My=14 g/mol ; : olla=oll

6 (il

CZQHGOSBMNag T Alasall iaua 5.)&-1“‘ 5¢ :"-")L“ o=l s Lé-] G2 suY!
255850 i ad) Al gal) LS Canaall (1
500ml ena syl A eVl em =70 g ALS AL o) s Wile Y slae juani (2
ki cla g.lr. § $iad
mﬂ:ﬁjl uﬁ'ﬂ)ﬁ;.q]'l JJ.’.‘HY‘ SJLaa.*uSL._h..a'l -
Jlau\ ¢l 500m] Lall U.l'l (;_AA.“ S ¢ BJJ_)LH'I c,LauA:L.._xASJSLJ_.!J_,ﬁY'I :u'l..‘li A (3
(S Jstaall 05025 ) yumaall Jsladll 133 Cp  (Asall 38,8 anal -
JaSi 25 200ml Leans a8 )5 )8 A Lela 5 Gl Jglaall (50 20ml o8 Laas 330 (4
(S)ese2) Jsbas e Juanid 200ml Aozl J) Hhadall elally aaall
$alanll 020 ansi S ({
(S1) Jstaall C) (Fsall 58,58l (@
F aaaill Jales 2 5l (<
(S1)Jstaall (1) S 5850 camnl(&
M (Na) = 23 g/mol M(Br) = 79.9g/mol

7 (sl
C27H4(,0 R «J}.)m)su 2‘%’)3'“ ‘w‘ (1
4] 3.._:.:);“ Al sall ALK sl -
Jsyid s 50 6.5.107mol e s sing 4l aa g aall (e ] L paaad e Jidas A (2
g/l o ddailldag e e (|
(1.4g/1 - 2.2g/l) O Lo z sl % aall 8 Agalall Al gl Lale -
Cadll (8 Jy yiud Sl e 82l y 2525 O Jaladl) dSH da /]




8 LAl
COZ%™ Ghaadll ) 5& 5 Na* psdgaall 31 5 Oa (585 530 S 5 p g3 paall Slaad -]
S al) 13 A—aal) Al 5 433 L) disal) sl - 1
Al gal) 43S Guea) - 2
0358 5 (Al Jolaa o Jganll 3ad slal) 5a 1000m® ada A psud geall Cland (e m ALS Cudi — ||
.0,1mol / L asadl (A s—all
Tlgraladical Gual gl) 2 933 gaaall Cilaad Bala 43S (A La- 1
(M) dtis)) dajd miiiud - 2
Z5 Jplaall e S gall 5853 Gueaal- 3
'W'=250 mL gl Wla aadicnl) slall aaa OIS 5t Jslaall caan)) (Agall 5aS 3 0585 a5 4
Na: 23g/mol , O : 16g/mol : & &gl JiS etan

9 (s pall)

CH.03 ¢l 5 (U ) Y e G a2 3 o )
Al i gkl o1y 51 238 2in g Sl san syl ST e |
s U6 L B 4o pan a0 Im"uﬁauf_;thpf Kg_,d._n.‘;.._,u-f_m:.d.d._...:ﬂ' -2

Al Llias A [0 g oA 5 g pad) i) 530 Y)

4] glag qh-._pjnﬂ-iu_g.':g'-'ﬂ -nq:-.,__ni.‘.n.'duqﬂ*ii_'l 3
G0 1 L b o) e ) S - 4
S0 ) e o 365 i

2=1000 gL elall zaaallalilli ¢ ¢= | 05g, L K o i

M= 16g.mol” « My= 1g.mol” « M= 12g.mu|"




